
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.43

Alle ore 20:45 del giorno 24 Aprile 2024, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Antonio Conte CSe Commissario Sportivo ESport

Simone Lezzi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 MANCHE 1 15 Sec 14 PRANDI

2 MANCHE 1 NFA 59 ANDREWS

3 MANCHE 1 NFA 23 PRINCIPATO

4 MANCHE 1 Warning 15 MARRAS

5 MANCHE 1 5 Sec 204 DALLA VALLE

6 MANCHE 1 NFA 22 CASTELLOZZI

7 MANCHE 1 NFA 11 BIASATTI

8 MANCHE 1 10 Sec 27 LANZANI

9 MANCHE 1 Esclusione 23 PRINCIPATO
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10 MANCHE 1 NFA 5 CESANA

11 MANCHE 1 NFA 5 CESANA

12 MANCHE 1 10 Sec 64 ALBERTINI

13 MANCHE 1 NFA 93 MACHADO PEREZ

14 MANCHE 1 5 Sec 27 LANZANI

15 MANCHE 2 15 Sec 99 BRISTOT

16 MANCHE 2 15 Sec 15 MARRAS

17 MANCHE 2 NFA 912 TORCHIO

18 MANCHE 2 NFA 91 BONADDUCE

19 MANCHE 2 NFA 8 PAGNINI

20 MANCHE 2 15 Sec 15 MARRAS

21 MANCHE 2 NFA 46 BELLANDI

22 MANCHE 2 5 Sec 22 CASTELLOZZI

23 MANCHE 2 NFA 31 GODOY

24 MANCHE 2 10 Sec 12 NUTINI

25 MANCHE 2 Warning 27 LANZANI

26 MANCHE 2 NFA 99 BRISTOT

27 REVISIONE NFA 15 MARRAS

28 MANCHE 2 NFA 8 PAGNINI

29 MANCHE 2 NFA 91 BONADDUCE

30 MANCHE 2 NFA 13 DEL PICCOLO

31 MANCHE 2 20 Sec 13 DEL PICCOLO

32 MANCHE 2 5 Sec 88 CASERTA

33 MANCHE 2 5 Sec 22 CASTELLOZZI

34 MANCHE 2 NFA 31 GODOY

35 REVISIONE RIGETTATA 31 GODOY

36 REVISIONE RIGETTATA 14 PRANDI

37 REVISIONE RIGETTATA 27 LANZANI

38 REVISIONE RIGETTATA 99 BRISTOT

39 MANCHE 2 ART. 227.9 RSN -

AMMONIZIONE E

DIFFIDA

88

CASERTA

40 MANCHE 2 ART. 227.9 RSN -

AMMONIZIONE E

DIFFIDA

99

BRISTOT
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41 REVISIONE RIGETTATA 27 LANZANI

42 MANCHE 2 20 Sec 22 CASTELLOZZI

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 25 Aprile 2024 alle ore 03:35, non avendo altro da discutere, previa lettura, approvazione

e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari Sportivi, dichiara

conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Simone Lezzi

Tessera ESport n. 497445

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Antonio Conte

Tessera ESport n.476297



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:53

2.3.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#14!Stefano!Prandi!(508990)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 14!Stefano!Prandi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:44

In!curva!1!la!vettura!14,!avendo!perso!l'affiancamento,!cerca!di!infilarsi!in!mezzo!a!

due!vetture!portando!al!contatto!con!la!vettura!93,!che!carambola!successivamente!

sulla!vettura!11!mandando!quest'ultima!in!testacoda!con!perdita!di!numerose!

posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:16



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:57

2.3.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 59!Luke!Andrews4

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:50

In!curva!2!il!contatto!tra!le!vetture!59!e!92!è!valutato!contatto!di!gara

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:03

2.3.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:50

In!curva!3!non!si!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!23

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:50

2.3.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#15!Alessandro!Marras!(500417)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 15!Alessandro!Marras

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 14:29

Sul!rettilineo!principale!la!vettura!15!nel!tentativo!di!sorpasso!ai!danni!della!vettura!

111!porta!al!contatto!con!quest'ultima!portandola!ad!impattare!con!le!barriere

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:51

2.3.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#204!Andrea!Dalla!Valle!(460380)

ABSOLUTE!MOTORSPORT!A.S.D.!(507577)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 204!Andrea!Dalla!Valle

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:48

In!curva!1!la!vettura!204!invade!la!traiettoria!della!vettura!27!portando!al!contatto!

con!successiva!perdita!di!una!posizione

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:13

2.3.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 22!Roberto!Castellozzi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 18:33

In!curva!8!la!vettura!22!entra!in!contatto!con!la!vettura!64!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:15

2.3.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 11!Cristian!Biasatti

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 20:07

In!curva!8!la!vettura!11!entra!in!contatto!con!la!vettura!64!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:21

2.3.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#27!Davide!Lanzani!(488341)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 23:10

In!curva!7!la!vettura!27,!con!evidenti!problemi!al!volante,!entra!in!contatto!con!la!

vettura!8!mandandola!in!testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!varie!posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:27

2.3.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#23!Orazio!Principato!(508855)

ABSOLUTE!MOTORSPORT!A.S.D.!(507577)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:50

In!curva!3!la!vettura!23!disattende!le!indicazioni!date!dalla!DG!nel!briefing!ritardando!

la!frenata!dopo!aver!perso!il!controllo!dell'auto!portando!a!carambola!di!contatti

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!ESCLUSIONE!(-5!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!j)!RDS!-!RIPRESA!DELLA!MARCIA!PERICOLOSA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:29

2.3.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 5!Marco!Cesana

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 31:45

In!curva!1!il!contatto!tra!le!vetture!5!e!15!è!valutato!contatto!di!gara

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:56

2.3.11

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 21:30

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 5 Marco Cesana

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 31:54

In curva 3 la vettura 5 entra in contatto con la vettura 15 tramite netcode. Si rileva

tuttavia un lag che produce effetto calamita che influisce sostanzialmente sull'esito

del contatto

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:34

2.3.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#64!Marco!Albertini!(464994)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 64!Marco!Albertini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:57

La!vettura!64!non!presta!sufficiente!attenzione!non!moderando!adeguatamente!la!

velocità,!arrivando!al!contatto!con!la!vettura!912!mandando!quest'ultima!ad!

impattare!con!le!barriere

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 02:05

2.3.13

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 21:30

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 93 Ivan Machado Perez

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 05:21

Il simulatore al momento dell'uscita della safety car posiziona la vettura 93 davanti

alla vettura 19, quindi prima della sua uscita il simulatore ha richiesto alla vettura 93

di riptrendere la posizione sulla 19. Non risulta quindi alla Direzione Gara che la

vettura 93 abbia sorpassato illecitamente durante il regime di Safety Car

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 02:14

2.3.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#27!Davide!Lanzani!(488341)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 37:15

Tra!curva!1!e!curva!4!la!vettura!27!cambia!più!volte!traiettoria!creando!rischio!

ingiustificato!ai!danni!della!vettura!91

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!d)!RDS!-!CAMBIO!TRAIETTORIA!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:19

2.3.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#99!Andrea!Bristot!(487896)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:01

In!curva!1!la!vettura!99!crea!un!rischio!ingiustificato!cercando!il!sorpasso!su!più!

vetture!portando!al!contatto!con!le!vetture!24!e!111!mandando!quest'ultima!in!

testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!numerose!posizione

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:23

2.3.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#15!Alessandro!Marras!(500417)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 15!Alessandro!Marras

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:02

In!curva!1!la!vettura!15!perde!il!controllo!dell'auto!portando!al!contatto!con!la!

vettura!27!mandandola!fuori!pista!con!perdita!di!posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:28

2.3.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 912!Alessandro!Torchio

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:09

In!curva!2!la!vettura!29!rallenta!per!un!contatto!e!la!vettura!912!non!ha!il!tempo!

necessario!per!evitare!il!contatto

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:29

2.3.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 91!Denny!Bonadduce

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:10

In!curva!2!il!contatto!tra!le!vetture!91!e!912!è!valutato!contatto!di!gara

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:28

2.3.19

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 8 Andrea Pagnini

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:52

In curva 9 la vettura 8 entra in contatto con la vettura 73. Si rileva tuttavia un

problema di connessione che influisce sostanzialmente sull'esito del contatto

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:34

2.3.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#15!Alessandro!Marras!(500417)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 15!Alessandro!Marras

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:43

In!curva!1!la!vettura!15,!non!avendo!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!la!

vettura!912!mandandola!fuori!pista!con!perdita!di!posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:37

2.3.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 46!Matteo!Bellandi2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 05:06

In!curva!4!la!vettura!46!non!ha!il!tempo!necessario!per!evitare!il!contatto!con!la!

vettura!29,!dopo!che!quest'ultima!rallentava!per!evitare!una!vettura!che!aveva!perso!

il!controllo!in!precedenza

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:41

2.3.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#22!Roberto!Castellozzi!()

Irene!Moleri!(509736)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 22!Roberto!Castellozzi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 05:13

In!curva!4!la!vettura!22!dopo!essere!uscita!di!pista,!rientra!in!pista!mentre!

sopraggiungeva!la!vettura!91!portando!al!contatto

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:46

2.3.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 31!Federico!Godoy

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:08

In!curva!10!il!contatto!tra!le!vetture!31!e!24!avviene!causa!netcode

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:53

2.3.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#12!Andrea!Nutini!(468886)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 12!Andrea!Nutini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:10

In!uscita!di!curva!9!la!vettura!12!entra!in!contatto!con!la!vettura!27!mandandola!in!

testacoda!fuori!pista!con!perdita!di!varie!posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-3!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:54

2.3.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#27!Davide!Lanzani!(488341)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:18

Tra!curva!9!e!curva!10!la!vettura!27,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!

precedente,!rientra!in!pista!mentre!sopraggiungeva!la!vettura!22

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:15

2.3.26

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 99 Andrea Bristot

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 08:42

Tra curva 10 e curva 11 la vettura 99 entra in contatto con la vettura 88. Si rileva

tuttavia un problema di connessione che influisce sostanzialmente sull'esito del

contatto

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:07

2.3.27

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 15 Alessandro Marras

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 10:24

In curva 9 la vettura 15 entra in contatto con la vettura 29 senza causare danno

sportivo

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:11

2.3.28

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 8 Andrea Pagnini

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 11:21

In curva 4 la vettura 8 entra in contatto con la vettura 23, avenendo quest'ultima il

dovuto affiancamento in frenata, senza causare danno sportivo

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:15

2.3.29

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 91 Denny Bonadduce

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 18:12

In uscita di curva 9 la vettura 91 non lascia sufficiente spazio alla vettura 24 portando

al contatto senza causare danno sportivo

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:24

2.3.30

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 13 Andrea Del Piccolo

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 22:48

In curva 10 la vettura 13 entra in contatto con la vettura 19 senza causare danno

sportivo

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:24

2.3.31

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#13!Andrea!Del!Piccolo!(508884)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 13!Andrea!Del!Piccolo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 22:52

In!curva!10!la!vettura!13,!dopo!essere!stata!coinvolta!in!un!contatto!precedente,!

riparte!immediatamente!portando!al!contatto!con!la!vettura!64!causando!grave!

danno!sportivo

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!20!SEC!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!j)!RDS!-!RIPRESA!DELLA!MARCIA!PERICOLOSA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:19

2.3.32

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#88!Marcello.!Caserta.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 88!Marcello.!Caserta.

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 06:53

In!curva!8!la!vettura!88!in!fase!di!sorpasso!entra!in!contatto!con!la!vettura!77!

facendole!perdere!un'ulteriore!posizione

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:40

2.3.33

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#22!Roberto!Castellozzi!()

Irene!Moleri!(509736)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

24/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 22!Roberto!Castellozzi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 05:14

In!curva!4!la!vettura!22!non!rispetta!la!direttiva!della!DG!rientrando!in!pista!in!un!

punto!non!indicato!(Comunicato!1.10)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:21

2.3.34

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 31 Federico Godoy

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 04:35

In curva 1 la vettura 31 entra in contatto con la vettura 24 senza causare danno

sportivo

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:30

2.3.35

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#31!Federico!Godoy!(508526)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 31!Federico!Godoy

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:08

Nella!rivalutazione!del!fatto!a!seguito!di!richiesta!di!revisione!alla!decisione!23,!si!

conferma!la!decisione!presa.!La!compenetrazione!delle!due!vetture!evidenzia!un!

errore!di!sincronizzazione!dei!client!tale!da!non!garantire!certezza!che!il!contatto!tra!

le!due!vetture!avrebbe!avuto!il!medesimo!esito!che!nel!caso!di!mancanza!di!lag.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!RIGETTATA!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 02:20

2.3.36

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#14!Stefano!Prandi!(508990)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 14!Stefano!Prandi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:44

Nella!rivalutazione!del!fatto!cui!alla!decisione!1,!si!conferma!la!penalità!irrigata.!La!

vettura!14!si!trovava!in!condizione!di!svantaggio!di!posizione!nei!confronti!delle!

vetture!27!e!e!39,!con!obbligo!di!abortire!eventualmente!il!tentativo!di!sorpasso.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!RIGETTATA!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 02:26

2.3.37

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#27!Davide!Lanzani!(488341)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 23:10

Nelal!rivalutazione!della!decisione!8,!si!conferma!la!sanzione!irrogata.!Si!valuta,!

infatti,!che!la!vettura!27,!in!affiancamento!con!la!vettura!9,!invade!parzialmente!la!

linea!di!quest'ultima,!nonostante!avesse!sufficiente!spazio!sulla!sua!destra.!

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!RIGETTATA!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:36

2.3.38

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#99!Andrea!Bristot!(487896)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:01

Nella!revisione!della!decisione!n.!15,!si!conferma!la!penalità!precedentemente!

irrogata.!Si!ritiene!che!la!vettura!99!assuma!rischio!ingiustificato!nella!frenata!in!

curva!1,!con!contatto!sulla!vettura!24!già!in!fase!di!frenata,!il!che!influisce!

successivamente!sull'occorso.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!RIGETTATA!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:10

2.3.40

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#88!Marcello.!Caserta.

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 88!Marcello.!Caserta.

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.! 210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 23:30

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!ART.!227.9!RSN!-!AMMONIZIONE!E!

DIFFIDA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

A gara in corso, nella chat testuale del canale discord di Simracingleague riservata ai 

partecipanti del campionato, il licenziato Marcello Caserta si rivolgeva, taggandolo, al 

licenziato Andrea Bristot, alle 23.09. con le parole "@Andrea Bristot Sei veramente 

assurdo. Ma seriamente di piace così? E parli pure per gli altri", con riferimento ad un 

fatto accaduto tra loro sul tracciato. Alle ore 23:20 i l licenziato Marcello Caserta 

scriveva "Grande vittoriaaaa tropp fort" con chiaro ironico riferimento alla vittoria 

della vettura condotta da Andrea Bristot in gara 2. Alle successive ore 23:39, il 

licenziato Marcello Caserta scriveva "La vettura 88 continuava a laggare facaendo 

perdere i riferimenti alla 99 hahahahahahahahahahahhahahahahahahha @Andrea 

Bristot non ti fai un po' di tenerezza da solo?" facendo riferimento ad un reclamo 

presentato dal conduttore Bristot. Alle ore 23:46, in risposta ad altro messaggio del 

licenziato Andrea Bristot, scriveva "sei la cosa più triste di questo campionato" e poi 

ancora, alle 23:46, sempre in riferimento ad un mesaggio del licenziato Andrea 

Bristot, scriveva "poraccio se vuoi ti compro un pc". Si ritiene pertanto che le parole 

scritte dal licenziato Marcello Caserta siano state lesive alla reputazione di altro 

licenziato. Gli screenshot della chat in questione sono salvati agli atti della 

competizione.

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 01:10

2.3.41

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#99!Andrea!Bristot!(487896)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!22:25

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 23:30

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!ART.!227.9!RSN!-!AMMONIZIONE!E!

DIFFIDA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

A gara in corso, nella chat testuale del canale discord di Simracingleague riservata ai 

partecipanti del campionato, il licenziato Andrea Bristot, in risposta ad alcuni messaggi 

del licenziato Marcello Caserta, scriveva alle 23:45 "Imbecille ti mando il replay poi 

giudichi tu, inoltre è stato netcode, enanche ti ho toccato". Poi, alle 23:47, riferendosi 

al licenziato Marcello Caserta ed altri suoi comapgni di team, scriveva "imbecille siete 

4 imbecilli" e, infine, sempre in risposta ad un messaggio del licenziato Mercello 

Caserta, rispondeva alle 23:47 "coglione ho comprato la scheda nuova". Si ritiene 

pertanto che le parole scritte dal licenziato Andrea Bristotsiano state lesive alla 

reputazione di altro licenziato, pur con l'attenuante di aver risposto a palese 

provocazione e per fatti riguardanti la gara appena disputata. Gli screenshot della chat 

in questione sono salvati agli atti della competizione.

25/04/2024 03:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 02:54

2.3.42

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#27!Davide!Lanzani!(488341)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!3!-!INTERLAGOS!-!24!APR!2024!-!21:30

25/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 27!Davide!Lanzani

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 37:15

Nella!revisione!della!decisione!n.!14,!si!conferma!la!penalità!precedentemente!

irrogata.!Si!ritiene!che!la!vettura!27,!soprattutto!in!uscita!da!curva!4,!effetti!manovra!

repentina!di!spostamento!a!sinistra!che!crea!rischio!ingiustificato,!stante!il!tentativo!

di!soprasso!e!l'estrema!vicinanza!della!vettura!91.

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!RIGETTATA!(0!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

25/04/2024 03:18



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 03:25

2.3.42

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

#22 Roberto Castellozzi (509839)

Irene Moleri (509736)

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - INTERLAGOS - 24 APR 2024 - 22:25

25/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 22 Roberto Castellozzi

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 27:15

Il conduttore della vettura 22 Castellozzi supera di 5 il tetto massimo di INC stabilito

per questa gara

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 20 SEC (0 punti patente)

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

25/04/2024 03:34



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT 2024 - IRACING

RICHIESTA DI REVISIONE
Art. 11.4 R.D.S.

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: Gara…………………………………………………………………………………………

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. richiede al Collegio dei Commissari Sportivi la revisione della

decisione n 2. …… e fornisce i seguenti nuovi elementi non precedentemente in possesso

degli ufficiali di gara al momento della decision e stessa:

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Richiesta di revisione presentata alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………
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